

2012年6月22日 星期五 主编 来从严 编辑 雷群芳 美编 李薛 校对 刘畅 版式 张妍

指尖上的端午

到郑东新区,享无线东区

端午放假,带上家人,到郑东新区,享受一下如意湖畔惬意的同时,拿起手机,尽情畅享无线宽带网络的便利,这就是郑州移动正在建设的“无线东区”。

一期的“无线东区”已经完成了包括丹尼斯七天地在内的无线覆盖,为了让大家享受到更多的便利,二期的“无线东区”建设已经开始。

上周,“无线东区”二期工程启动仪式暨动员大会在郑东新区规划展览馆举行,宣告了“无线东区”一期工程的基本完工和二期工程的全面开启,同时也标志着东区企事业单位和居民的“无线生活”迈上了新的台阶。

无线生活扑面而来

在河南煤化集团工作的小史是个“手机控”,不管在商务楼里谈业务,还是到休闲区用餐,她习惯性地带着手机。

“在CBD,不少商务楼和公共场所已经有无线覆盖了,对我们来说,真是个好消息。”上个月,小史通过无线上网,用手机收发邮件,完成了与合作单位的订单计划。

日前“无线东区”一期网络已正式建成运行,一期工程附近居民和商务人士能通过手提电脑、智能手机等免费接入互联网自由冲浪,在家门口也能享受这份无线宽带大餐,让很多体验到“无线东区”的人都感到非常惬意。

“‘无线东区’建设项目启动以来,在郑州市政府及社会各界的积极支持下,各项建设项目均取得了良好成效,一期工程已基本完工,在郑东新区构建了高效透明的政府审批环境、优越快捷的商务办公环境和舒适方便的生活环境,能够随时随地为市民、企业、访客及政府机构提供安全、便捷、高效的无线宽带联网服务。”在上周“无线东区”二期工程启动仪式暨动员大会上,郑州移动相关负责人表示。



“无线东区”再次升级

郑州移动相关负责人说,在接下来的“无线东区”二期建设中,郑州移动将秉承一期建设中的成功经验,集中优势资源,采取有力措施,确保工程建设质量,实现东区范围内的高速网络覆盖。

据介绍,目前,“无线东区”一期建设项目已成功实现了对CBD内外环楼宇及主要街道、公共场所的WLAN覆盖。

二期建设项目计划投资超过亿元,将在龙子湖高校区、郑东高铁新客站及东区建成区范围内的重要地段实现无线网络全覆盖,目前正处于规划勘察和方案设计阶段,各项具体实施方案正在稳步落实中。

“无线城市”方便市民

“无线网络覆盖后,市民或游客在整个郑东新区,无论使用电脑或手机,只要设备支持WLAN网络接入,都可以免费无线上网。”郑东新区管委会相关负责人表示,不但要实现随时随地无线上网,而且在无线城市平台的市民主页上,政务、生活、交通、教育、医疗、住房、社保、旅游、税务、公安、文体等都将可以通过一部手机就得以实现。

“无线城市建设是一项长期性工作,未来,我们还将条件允许内继续拓展,并进一步优化网络,实现深度覆盖。”郑州移动相关负责人表示,在实现了“无线东区”整体建设同时,郑州移动的无线城市建设还将在整个郑州大规模开展,为市民带去更精彩的无线宽带生活。

出门散心

又到端午小长假,虽说只有三天,但还是可以稍微休息一下,或陪老人到近处转转,或选个合适的路线出去“放放风”,都是一番惬意。

拿上你的手机,近处去咱郑东新区,一边享受如意湖的碧波荡漾,一边使用“无线东区”畅快上网。

拿上你的手机,参加移动的“旅游试客”活动,在炎热的季节里,不花钱地享受一份清凉。

想买3G手机,就到移动合作的大卖场,不但能得到移动送出的实惠,还有卖场的双重优惠。

记者 祁京 通讯员 李铮 李慧慧

报旅游试客 享免费旅游

昨天是夏至,进入夏至,就是进入三伏天了。三伏天里,还有什么比去一个凉爽的地方旅游更爽的事情?更加精彩纷呈的郑州移动旅游试客第二期——夏之游活动,清凉启动。7处避暑胜地,730个免费旅游名额,下个幸运试客是你吗?心动不如行动,赶快来报名参加吧。

都去哪玩?

日本富士山、峨眉乐山大佛、千岛湖、养子沟、重渡沟、尧山中原大佛、尧山峡谷漂流……看到这些景区的名字,你都可以想象到丝丝凉意、一番惬意了吧,这就是郑州移动新一季的旅游试客要去的景区。

只要你是郑州移动的客户,通过报名,被幸运地选中,就可以在夏日里去这些地方畅享清爽了。这一次给大家提供了730名试客名额,中奖面这么大,参加就会有希望。

怎么报名?

短信报名:发“lv”至10657330010112报名参加活动,将收到的相关活动回复信息转发给郑州移动客户5条以上短信,即可参加一条线路的旅游试客幸运抽奖活动,如果要参加7条线路的抽奖活动需要转发35条以上的短信。

12580报名:拨12580选择0号键进入人工服务报名,报名成功后,您手机会收到短信提醒:尊敬的客户您好,您已通过12580申请成功报名“你旅游,我买单”郑州移动专享回馈活动。

登录旅游试客网站报名:电脑登录www.lvyoushike.com或手机登录wap.lvyoushike.com。

如何报销?

此次的旅游试客活动,仍旧采用“试客”自行出游,移动超额报销的方式。

报销的方式也十分简单,被抽中的试客只要在规定的时间内出游,无论是自驾游、自助游,还是报名参加旅行团,只需在出游归来时提交旅游试客报告及旅游相关发票,即可按照标准报销相关费用,尽享免费旅游的乐趣。



图片制作 李薛

买智能手机 享卖场优惠

端午节,想要给自己和家人买手机,应该去哪里呢?

你可以去移动营业厅,把实惠和移动业务全了解。也可以去移动手机商城,享受专业的手机导购服务。假如你正好在逛五星电器,也能享受到优惠的移动3G手机,因为郑州移动刚刚在昨天和五星电器签署了合作协议。

移动五星联手推3G手机

协议签约仪式暨新闻发布会上,五星电器公司总经理陶永和郑州移

动公司总经理殷勇杰分别就双方的合作发表了热情洋溢的讲话,一方面对五星电器和郑州移动近年来共同合作取得的成绩做出了肯定;另一方面着眼未来,双方将继续秉承“诚信务实、互利共赢”的合作理念,不断优化和完善相互协作的合作模式,推动双方合作向更加深入、可持续发展的方向发展。双方共同宣称,今后将共享营销宣传资源,充分发挥彼此优势,适时开展联合营销,为郑州客户提供更好的通信服务。

合作营销消费者更实惠

五星电器门店总数达到12家,遍布郑州各区,单店运营质量及市场增长率均在行业遥遥领先。五星电器对提升中原地区人们信息化生活水平发挥了重要作用,对郑州手机销售市场的影响力在不断增强。

五星电器是提供所有品类家电产品的大型卖场。郑州移动相关负责人表示,通过移动和五星电器的合作,消费者在五星电器购买手机,不但可以享受到话费及购机的优惠,还可以享受五星全品类的促销活动,一举三得,优惠实在。



移动签约五星家电卖场